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CENTAR ZA KULTURU MAJDANPEK 
SA ZADOVOLJSTVOM VAS POZIVA  

 
DA UČESTVUJETE NA  

VIII MINI SAJMU „KULTURA, OBRAZOVANJE, STVARALAŠTVO“  

MAJDANPEK 2011 
 
 
 

U periodu od 19 – 24. decembra 2011. godine u Majdanpeku će se održati tradicionalni, VIII 
MINI SAJAM „KULTURA, OBRAZOVANJE, STVARALAŠTVO“. Ovo je još jedna prilika da se 
na jednom mestu okupe obrazovne ustanove naše opštine, izdavači, knjižari, stvaraoci iz 
oblasti umetnosti, kulture, kulturnog turizma, udruženja i pojedinci koji žele da svoje 
stvaralaštvo prezentuju javnosti.  
Manifestacija će pored poslovno – komercijalne imati i umetničku dimenziju. U tom smislu 
biće organizovani brojni prateći sadržaji, kojima možete dati i svoj lični doprinos.  
Organizator manifestacije, Centar za kulturu Majdanpek izražava zadovoljstvo dosadašnjim 
brojem učesnika, izlagača i posetilaca, kao i interesovanjem za učešće na ovogodišnjem 
sajmu. S obzirom da je ova manifestacija jedinstvena u našem regionu, pozivamo vas da 
svojim učešćem doprinesete ostvarivanju njenih ciljeva. 

 
Izložbeni prostor u vidu štanda je 3x2 m. 

Tehnička opremljenost Centra za kulturu Majdanpek omogućava organizovanje 
prezentacija, projekcija i multimedijalnih programa što treba imati u vidu prilikom 

definisanja vaših prijava i realizacije programa. 
 

Otvaranje VIII Mini sajma „KULTURA, OBRAZOVANJE, STVARALAŠTVO“ zakazano je za 
19. decembar 2011. godine u 18 časova uz prigodan program i koktel otvaranja.  
 
Svoje učešće možete prijaviti do 16. decembra 2011. godine do 12 časova.  
 
  
 
  NAPOMENA: Prijavni formular, bliže informacije i dogovor o realizaciji, mestu, sredstvima, 
opremi, prostoru i ostalom, možete dobiti telefonom 584 056 ili u Centru za kulturu 
Majdanpek, Ul. Sv. Save 12,  kancelarija br. 3. i br. 4. svakog radnog dana od 8 do 14 
časova zaključno sa 16. decembrom 2011. godine do 12 časova. 

 
 
 

 
   U Majdanpeku                                  CENTAR ZA KULTURU MAJDANPEK 
 28. novembar 2011.                       Direktor Zoran Mitrović  
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